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Pautes de correcci6 Mecanica

Seérie 2

Primera part

Exercici 1
Ql d Q2 b Q3 a Q4 c Q5d
Exercici 2
a) oA b) > M(©O)=0 — mgL-Fs=0
———
I::mgL:23E'>-9,807-],7:6530N
S S 0,6
o B F,-F=0 — K, =F=6530N
- L ' F,-mg=0 — F,=mg=2305N
mg
V Vg vL 0,15-17
c =—=—2 5 yg=—=—"""1-0,425m/s
) hrag == B™ s 0,6
d W=mgAh=mgL=2305-17=3918J
Segona part
OPCIO A
Exercici 3
avang 4
a n =——*Y=__=2667 voltes
) voltes p 15
. . _3
b) W:E:M:l55ﬁj
n 0,9
) W=I2mges — = W __ 150 40928 Nm

2N opes 272,667
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Exercici 4

a) p,=,09gh =1000-9,807-7 = 68,65 kPa

q 4,5.1073
b) vg=v,= =4
3747 1d2/4 7-0,0362

=4,42 m/s

1 1
c) p3+Epv§=p4+Epv§+pgh2+Ap
Essent vz =v, i py =0 — p3=,09h, +Ap=1000-9,807-19+18700 = 205,03 kPa

Ps—p,)q (205,03-68,65)-10%-4,5-107°
3 2

d P= , = 071 =864,4 W
OPCIO B
Exercici 3
a) b) Forca sobre el mesurador = forca de la molla.
lFm Fe =Fy=k(h—hy)=9-(17-0,5)=10,8 N

¢c) Fe-F,-mg=0 — F=FK,+mg amb F =pgV

=1501-10% m3 =1,5011

V= Fn+mg 10,8+0,4-9,807
Fe 1 1mg £9 1000-9,807

Exercici 4

a) b) R,-Fcosa=0 ; F,+Fsina-F;=0

FA D> M(A)=0 — Ic+Fc2L-FsinalL=0
#_&—)Fc I +Fc2l  48+114-2.0,35

F

o

! C
L ® L

TF

F , - =516,4 N
Lsina 0,35-sin45°
v Fe F, =Fc —Fsinr =114 -516,4 - sin45° = -2511 N
C) 114 N
+
A - C A B C
— E - -48 Nm
-251,1 N y
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SERIE 5
Primera part

Exercici 1

Ql ¢ Q2 a Q3 d Q4 b Q5 d

Exercici 2

a) Fa b) v=ct. » Fr=mg

@ FTT TFT F. =2F =2mg =2-1450-9,807 = 28,44 kN

N
= c) Ve =v/2=0,2m/s

Segona part

OPCIO A

Exercici 3

a) Hi ha 5 membres més el terra: la manovella OA, el balanci DCB, 2 bieles, AB i DE, i el
pist6 (o corredora) F.

b) Hi ha 7 parells cinematics: 6 articulacions, o parells de revoluci6, i un parell guia-
corredora.

c) El mecanisme té un grau de llibertat. Fixant el balanci, la resta de membres queden
aturats.

d) Interseccid entre la prolongacié del balanci

DCB i la recta perpendicular a la guia que

passa per E.
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Exercici 4
Fa l Fc2Lsina=Fz3Lcosa
F —EFB cota—§6700-1—10050 N
ANy 2L ¢ 2 2
Fo Fa =Fc =10050 N
C L
o €) g=rc _10050N _
B a2 64 mm?
TFB =157 N/mm? < &, = 230 N/mm?
Per tant no es deforma.
OPCIO B
Exercici 3
sl=£d12 =%o,0252 =409,9-10°m? ; s, =%d§ =%0,0162 =201,1-10° m?

a) Fp=p;S;=3-10°-409,9-107° m? =147,3 N
by py=4bar ; p,=0

-3 -3
\Y =i——2’5 10 =5,039 m/s ; szi_—z’S 10

= 3 = 5 =12,43 m/s
S1 409,9-10” Sz 2011-10°
1 1

p1+Epr=p2+EpV§+Ap

Ap = py, - P, +%p(v12 —v%) - 4.10° —0+%1ooo(5,o392 —12,432)=

=335,7 kPa = 3,357 bar

Exercici 4 " (Nmy)
12.95
perrp, — /'=37-0,15=5,55 Nm
a) [I'=Fr
perre, — [7=37-0,35=12,95 Nm
555 ()
by v [perry, — @=16/0,15=10,67 radls 015 035
w=—
r |perr, — w=16/0,35=4,571rad/s o (radls)
10,87
c) t=|—=1$%=6255 Lo
V ]
] r(m

W =Fvt=F|=37-1000=37 kJ
0,15 0,35



